

opusdei.org

在十月六日所獲得的 恩惠

今年2007是聖施禮華被教宗若望保祿二世在聖伯多祿廣場冊封為聖人的第五週年。在此是一些經他代禱而在封為聖人當天所獲得的恩惠 — 2002年10月6日當天的恩惠

2007年10月4日

一週之前

在宣聖典禮舉行之前一週，我得知父親的健康狀況惡化。自從八月以來，他因腦部少量出血及心臟衰竭而入院留醫。九月中他需植入心臟起搏器，程序完成後，他的情況惡化，患上肺炎及身體左邊出現麻痺。他被送進特別護理部，醫生說他的情況嚴重。

在這處境下，我不能確定是否能參加宣聖典禮。我一直有向聖施華祈求父親的健康及他的皈依，因為他不是一位基督徒。我肯定天主在祂的上智中常有最好的計劃，也祈求當我遠行時不要發生事故，便決定前往羅馬。

回國後我收到消息：「在十月六日，星期天，爸爸離開了特別護理室，他現在留在普通病房，來看看他吧。」

我去探望他。當我告訴他我怎樣熱切為他祈禱時，他的眼淚直流。在此之前他只能用單音說話，但在那一刻，竟能說出整句句子來。我感謝聖施禮華因為我父親已經好轉，也繼續向他

求代禱，祈求他能夠接受洗禮聖事之恩。

夢想成真!

我的父親已多年沒有實踐天主教的信仰。後來妹妹成為主業會的會員，他漸漸轉變，並且慢慢接受一些天主教教義。我們全家為他禱告，將他托付於那時即將冊封聖人的施禮華神父。

2002年10月6日，那天我刻意為父親能轉化誠心禱告，但從來沒有想過他會有這麼快的轉變。當天，他跟我說他重新領受聖事，並去接受神修指導。我雀躍不已，開心得還以為自己在做夢。但這卻是事實。正如主業會創辦人曾說過：夢想吧！夢想與真實的距離會愈來愈接近。

十月六日受了電擊竟安然無事

從羅馬的宣聖典禮回家後收到一位朋友的電郵。她查問怎樣可以把十月六日宣聖當天所見證的一件好事讓所有

人知道。她那懷有七個月身孕的嫂子在家中意外地受了很強的電擊。他們立即送她入院。當他們進行緊急檢查以確定胎中嬰兒狀況時，我的朋友記起那天正是宣聖的日子，便為嬰兒的安全向這位新任聖人求轉禱。

檢查完畢，醫生們很驚訝一切都難以解釋地滿意：子宮竟不受電擊所傷，就好像有一些東西阻止了電流通過一樣！

在同一天

我從羅馬回家後接到姊姊的電話。她告訴我他們也有從電視收看聖施禮華宣聖典，大家都深感欽佩起敬。除此之外，她告訴我，在同一天，因聖施禮華的代禱獲得了一個恩惠：她的手一向患有關節炎引致長期痛楚，自十月六日後她的疼痛完全消失了！

她認為是我們創辦人所為，因為雖然她從未向他祈求此事，她知道剛在今年三月過世的爸爸已經很長時間之前

為她的痊癒向主業會的創辦人求轉禱。

那位聖人在司機的坐位上

在封聖的前一天，一位女士的小車被人偷去。她因此報警並祈求「父親」協助，希望能盡快尋回。後天10月6日(星期日)，她接獲警署來電說他們找到一輛類似的車，希望她能說出車內有什麼東西以便確認其車主身份。這女士設法想出一些她記起的東西...接著她變說：「還有一張真福施禮華的祈禱咭。」

警方回答說：「就是那位聖人在司機的坐位上了。」他補充說他們找到車子時，祈禱咭是立著而靠著司機坐位的背上！這位女士確信這一定是聖施禮華的協助。

他們都觀看那典禮

我的四位兄弟都是基督新教徒。一直以來都很困難與他們談論有關天主的

事，因為他們認為這是一個犯忌的話題。聖施華宣聖典禮羅馬之行快要臨近，我便致電他們，告訴他們某個電視台將會現場直播整個過程，如果他們願意可以從電視中收看。

當旅程完結返家後，我的兩位兄弟致電向我道賀。他們興高采烈地談論怎樣收看了全個節目並且非常愉快。較年長的那位告訴我另一位兄弟也有相同感受並對這慶典印象深刻。第四位兄弟因要遠行而沒有收看。這是他們第一次對主業會的事情感興趣。我肯定是聖施禮給予的恩惠並對他感激萬分。

這只能有一個解釋

在真福施禮華被確認將會封聖的日子不久，我朋友的丈夫發現患有癌症，需要入院治療。我馬上送她一張真福施禮華的祈禱咭，並建議她與我一起祈禱，祈求一個奇蹟。

檢查的結果確實是不好消息。醫生決定要動手術，我們並繼續熱切祈禱。

就在動手術那天，一件意想不到的事發生了.....他們發覺其腫瘤是良性的！醫生們沒辦法解釋是什麼原因，只能說是一個奇蹟。朋友及我非常感謝並確信是這位新聖人的轉禱而獲得的恩惠。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/zai-shi-yue-liu-ri-suo-huo-de-de-en-hui/>
(2025年3月30日)